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Houpacku tvofi prkno podeptené uprostied. Je-li na zemi chlapec A, svira houpacka se zemi uhel o = 25°. Vypo-
Citejte hel, o jaky se houpacka pieklopila, je-1i na zemi chlapec B.

B AACS ... 2 stejné strany = 2 stejné uhly
b=a=25°

y = 180° — 25° = 25°

e = 180° —130°
e =50°

Houpacka se pieklopi o 50°.

Nadoba tvaru kvadru byla po okraj naplnéna vodou. Naklonila se kolem hrany spodni stény a ¢ast vody se vylila.
Znazornéte v naklonéné nadobé hladinu vody a vybarvéte ve sténé nadoby ctyitihelnik smaceny vodou. UrCete
velikost vnitinich uhla vybarvené¢ho obrazce.
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V rovnobézniku ABCD je AB // CD a BC / AD. Uhel e =21°a ¢ = 2. &. Urcete:
a)| <DAB

b) velikost uhlie”a ¢’.  ¢) Co plati o velikostech <DAB a <BCD ?

| <DAB|=  63°
g=  21I°

o= 420

| «pAB| = |<BCD |

V obdélniku KLMN vypocitejte velikosti thla B, y, 5.
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d 65° 0=a=25°
y=a=25°
B =190°—25° = 65°
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y= _ 25° B= _ 65° 5= 25°




